

“Школа – золотая колыбель”.

Школа-это необозримый мир знаний. В ней проводят большую часть времени и учатся ученики. Как тяжело было ребѣнку, пришедшему в первый класс, своими маленькими ручонками выводить каждую букровку, каждую циферку, и как легко ему было находить общий язык со своими сверстниками. Школа-это большая семья для каждого ученика, и, как в любой семье, так и в школе, есть свои родители - учителя. Неповторимость моей школы заключается в том, что только у нас работают такие замечательные, добрые и чуткие учителя, которые способны найти подход к каждому ученику. На каждом уроке они вкладывают большую часть своей души в нас. Без знаний человек не сможет прожить сегодня ни в одной стране мира. В любой точке Земли ценится человек образованный. Поэтому наши учителя каждому ребѣнку помогают усвоить новый материал не только для хороших оценок, но и для качественных знаний.

Каждый человек помнит свой первый день в школе. Этот день – Первое сентября. Волнующий, праздничный, красивый денек. Именно с того дня я понял слово «школа» как интересное, захватывающее путешествие в мир знаний. С тех пор каждый день в школе для меня неповторим. Много близких и дорогих для себя друзей я нашел в этом месте. На каждой перемене общаешься, на каждом уроке узнаешь все больше нового и интересного, поэтому в школе мы находим настоящих друзей, обретаем знания и учимся жизни. Школа дает нам опору, дарит тепло и радость.

Школа-это одно из самых замечательных времен жизни человека. Воспоминания о ней остаются самыми светлыми. Иногда я смотрю на первоклашек, и мне так хочется вернуть время и вновь поступить в начальную школу, снова пережить радости и невзгоды учеников младших классов. Я очень люблю свою школу и, наверное, мне будет очень грустно расставаться с ней. Я думаю, когда мы вырастем, и у нас уже будут собственные семьи, мы с горестью будем вспоминать наши детские, беззаботные школьные годы, наш школьный дом, в котором было так тепло и уютно и наших одноклассников, которые стали для нас родными людьми.

Оразалинов Даниял, ученик 11 “А” класса